

「私のアクション!未来の NAGANO 創造県民会議」の 全体会を開催します!

急激な人口減少により起こる問題に対して、県民や産業界、地域、行政がオール信州で取り組むために設立した「私のアクション!未来のNAGANO創造県民会議」の全体会を開催します。県民会議へ参加し「信州未来共創戦略〜みんなでつくる 2050 年のNAGANO〜」に掲げる「2050 年にありたい姿」、「2030 年に目指す旗」を実現するための具体的な行動(アクション)を、皆で一緒に起こしていきましょう。

1 日時

令和7年3月20日(木・祝)14時30分~16時30分

2 場所

上田東急 REI ホテル 3 階 信濃東(長野県上田市天神 4 丁目 24-1)

3 概要(詳細は別添チラシをご覧ください)

【第1部】 県民会議のありたい姿を共有するオープニングトーク 会員一人ひとりが取り組む「アクション」の共有 など

【第2部】 第1部を踏まえたグループワーク



4 参加申込方法等

(1)参加申込

・参加に当たっては、県民会議への会員登録が必要です。 未登録の方は、以下のながの電子申請サービスから、 3月10日(月)正午までに会員登録を行ってください。

(https://apply.e-tumo.jp/pref-nagano-u/offer/offerList_detail?tempSeq=52476)

- ・既に会員の方の申込方法については別途お知らせします。
- ・なお、会員は随時募集しています。

(2) 取材申込

・取材申込の受付は以下の forms で行っています。

(https:/forms.office.com/r/wdrWJ7JwXG)

希望される方は3月19日(水)正午までに申し込みをお願いします。



【信州未来共創戦略〜みんなでつくる 2050 年の NAGANO〜】

本戦略は、明るい未来のビジョン(2050年のありたい姿)を実現するため、行政、企業、地域、 県民一人ひとりが具体的な行動を起こすための羅針盤となるものです。

本文は、県ホームページをご覧ください。

https://www.pref.nagano.lg.jp/kikaku/jinko_senryaku/index.html



(問合せ先)

担当 私のアクション!未来のNAGANO創造県民会議 事務局(企画振興部総合政策課内)

齋藤、矢島、木内

電話 026-235-7014 (直通)

E-mail my_action@pref.nagano.lg.jp